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1. Verifique se (E, [i),—%) é solugao de 2x; + 5x, + 2x3 = —2.
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2. Verifique se (1,1, —}, —1) € solugao de 5x; —10x, — x3 + 2x, = —2.
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5.1-30.L -+ 3.(-4)=-2
5-30 +4 -A=-2
-4-a=-2
-b#-2 NAQ!
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Escreva na forma matricial os seguintes sistemas:

x—9r+z =2 vk
3. {—x+2y+2z=)5
5x —y+ 5z =|1
v oo J
X Y

5. Verifique se (0,—3,—4) e solucdo do sistema
{ﬁiy—z=1

2x —y+z=-—1

e — —

X+2y+z2=2

O+ (-3)-(-Y)=41
9.0 -(-3) +(-4)
O +3,.(-5]+{‘Ll\1= oL
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6. Verifique se (1,0,—2,1) é solugao do sistema
Sx+3y—2z—4t=5
2% —4y-+ 3z — 5L =—9
x+2y—5z+3t=12

(&) + 20-a(-2)-Y4.(1)a5s — B+W-K=5 — s5=5 Ok
]34 -40+D(D-51--9 — 2-5-6=-3 — -8=-3 oK

L-1+ 20-5D+233=12 — -1+lo+2=12 - la=\a OKI
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